

Возглавил Попечительский совет Глава Чувашии Олег Николаев, а его заместителем стал ректор Чувашского государственного университета Андрей Александров. Создание совета послужило логическим продолжением соглашения о взаимодействии между Русским географическим обществом и Кабинетом Министров Чувашской Республики.

Региональное отделение Всероссийской общественной организации «Русское географическое общество» было создано в 2006 году на базе географического факультета Чувашского государственного университета имени И.Н. Ульянова. Ежегодно оно проводит разнообразные просветительские («Географический диктант», «Ночь географии») и социальные («ГЕОтурнир») акции, осуществляет проектную («Молодежь за чистую Волгу», «Открытая Чувашия») и экспедиционную деятельность, участвует в поисковых экспедициях в Мурманской области. В 2022 году по проекту Русского географического общества были созданы две опорные школы «Фенология 2.0» на базе Ядринской гимназии и Урмарской средней общеобразовательной школы. Развивая туризм, отделение с 2017 года проводит апробацию круглогодичного историко-географического тура-маршрута «Тропа памяти» в Мариинско-Посадском и Козловском округах, посвященного строителям Казанского обвода Сурского оборонительного рубежа.

На сегодняшний день в состав ЧувРО РГО входит более 100 человек – учителя, преподаватели, студенты, военные, ученые, краеведы, общественники, представители политических объединений, органов власти, СМИ. А возглавляет его заведующая кафедрой физической географии и геоморфологии ЧГУ имени И.Н. Ульянова» Инна Никонорова.

«Создание попечительского совета в республике позволит еще больше усилить работу отделения, которое плодотворно трудится и демонстрирует яркие результаты», – заявил директор департамента регионального развития исполнительной дирекции Русского географического общества Дмитрий Цапенко.

Как отметил Глава Чувашской Республики Олег Николаев, Попечительский совет создается в преддверии наступающего в Чувашии Года экологической культуры и бережного природопользования, и, благодаря этому, вокруг деятельности отделения РГО получится объединить еще больше общественников и энтузиастов, сделать еще больше добрых и нужных дел.

